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松野町総合行政システム等更新業務提案誓約書


　松野町総合行政システム等更新業務の仕様書等を受け取るにあたり、下記の事項を遵守することを誓約します。なお、これに違反した場合は、プロポーザル参加資格を有しないとする決定がなされることになっても何ら異議は申し立てません。

記

１　プロポーザル実施要領で示された「３参加資格要件」の内容を全て満していることに相違ありません。

２　貴庁より提供された情報は、一切他へ漏らしません。

３　調達及び機能仕様書の内容について、代替機能の提案や解釈誘導による仕様緩和等の質問は一切いたしません。

４　貴庁が評価した結果に対しては、一切異議申し立ていたしません。

５　既存保守業者においては、本業務選定の是非に関わらず、データ移行に係る費用について、見積価格調査書に記載の範囲内で誠意をもって対応いたします。

[bookmark: _GoBack]６　既存保守業者に関しては、既存システムのサポートを令和４年３月31日まで誠意をもって対応いたします。
